JAK RESIME ROVNICE

Pozoruj reseni rovnic:
Pr.1 x+14-5x—6+8x=48
4x+8=48 /-8

4x=40 |:4
zk.” Eeil
L=10+14-50-6+80=104-56=48
P= 48 L=P

Pr.2 5.2y-9-3.9-2y)=-8
10y -45-27+6y=-8

Pri FeSeni rovnic:
a) proved nejprve naznacené
pocetni vykony
b) osamostatni neznamou
na jedné strané rovnice

¢) urci kofen rovnice
d) proved zkousku

Pri FeSeni rovnic se pouZivaji
ekvivalentni upravy:
a) k obéma strandm rovnice
pricist stejné ¢islo
b) od obou stran rovnice
odecist stejné Cislo

16y-72=-8 [+72
¢) obé¢ strany rovnice ndsobit
ley=64 /.16 stejnym ¢islem riznym od nuly
y=4 d) obé strany rovnice délit

zk.:

L=5.8-9-3.9-38) =
=5.(-1)-3.1=-5-3 =-8

P=-8 L=P

D Res rovnice, proved’ zkousku:

stejnym ¢islem riznym od nuly

Tyto upravy rovnic jsou ekvi-
valentni, neméni kofen rovnice.
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Pozoruj FeSeni rovnic:

Pl  5x—12=3x+8 [+ 12
5x—12+12=3x+8 +12
5x=3x+20 /- 3x
5x-3x=3x+20-3x
2x=20 22
zk.: Sk

L=5x-12=5.10-12=50-12 =38
P=3x+8=3.10+8=30+8 =38

X L=P
C Res rovnice, proved zkousku:

.2.

7.3-4x)+3.(8x-7)=8

Pfi feSeni rovnic se snaZz mit ¢leny
s nezndmou na jedné strané rovnice
a ¢isla na druhé strané rovnice.
Vyuzivej ekvivalentnich uprav.

Pr.2 6x—8=—-4x+ 32 [+8
6x =—4x+40 [+4x
10x =40 /: 10
x=4
zk.:

L=6x-8=6.4-8=24-8=16
P=-4x+32=-4.4+32=-16+32=16
L=P

1. Tx-5=2x+25

2. 8x+10=5x+31

3. O9x+ 14 =5x+ 34

4. 4x-6=15-3x



